
Hevosurheilu

Hevosurheilulehden  
lukijat ovat

Kokonais- 
tavoittavuus
99 100  

lukijaa  
 joka viikko!

83 %  lukijoista kokee  lehtimainonnan myönteiseksi

69 %  on sitä mieltä, että  sanomalehdistä saa tietoa ostopaikan  valintaan ja oston 
 tueksi

KMT Lukijatutkimus 2024

• 	 Naisia 52 % Miehiä 48 %
• 	 65 % lukijoista on yli 55-vuotiaita
• 	 48 % lukijoista omistaa vähintään 2 autoa
• 	 47 % lukijoista omistaa kesämökin
• 	 Lukijat ovat kiinnostuneita  
	 remontoimisesta ja rakentamisesta
• 	 Lukijat omistavat keskivertoa enemmän 	
	 kissoja, koiria ja hevosia

• 	 Lukijat ovat kiinnostuneita autoista,  
	 hyvinvoinnista ja luonnossa liikkumisesta
• 	 61 % lukijoista asuu omakotitalossa tai 
	 maatilalla ja 78 % omistusasunnossa
• 	 42 % lukijoista asuu puolisonsa kanssa
• 	 37 % lukijoista aikoo remontoida asuntoaan 
	 seuraavan kahden vuoden aikana
• 	 50 % lukijoista asuu maalaiskunnissa  
	 tai alle 30 000 asukkaan kaupungeissa


